He xouy unm He Mory?..

Morusupyrowme mn
AeMoTuBHupyrowyne pakropbl

OCBOE€HMNSA oby4arownMNCs
OCHOBHOH 06pa3oBare/IbHOM
nporpaMMbl LWKOJbI

BOY nnuen 226
®pyH3EeHCKOro panoHa
CaHkT-leTepbypra
[Mleparor-ncmxosor EpeMeHKo
NWpnHa AnekcaHapoOBHa




Neparornyeckas 3anyweHHOCTb

3ﬂOpOBble, MOTEHLUUNA/NIbHO NOJIHOLIEHHDbIE O4€ETH,

HO Hea[oCTaTOYHO BOCNUTAHHbIe, O6yYeHHble u
pa3BuTbIE.

CnepncrBue:
HapyweHus B cpepe obieHunsn

NMoBbillLeHHaA UM NOHU)KEHHAasA 3MOUMOHaNbHaNA
peakuusa (upe3MmepHas BO36yaAMMOCTb Uau
NacCUBHOCTDL)

HenpaBunbHOEe pa3BuTUE BOJIEBbIX Ka4yecCcTB
(ynpsaMble, 6e3BOJibHbIe, Kanpu3Hble,
CBOEBOJIbHbI€, HEOpPraHM30BaHHbIE)

OTcTaBaHMe pa3BUTUA OT COBCTBEHHbIX
BO3MOXXHOCTEM

'Mmneponeka (BblyyeHHast 6ecnOMOLHOCTD)
'Mnooneka ( Heponwb6neHHblIe AeTn)



Ou3nonoruyeckue norpedHocty

O PebeHOK BblajaeT MUPY TO, UTO Y HEro ecTtb
O «HeponrobneHHble» peTu

—




| «Ybe MHeHuMe ansA Teba aBnsercsa BaXkHbIM Npu Bbibope obpa3sa
| ’kn3HN?>» (NTOorm aHkeTMpoBaHuA)

5-6 knaccel
== 7-9 Knacchbl
=ge=10-11 Knaccel




Cxembl B3aMOAEUCTBUA C CEMbEN

Peakuusa pebeHKa Ha

Mozuuun ceMbU LLKONbI _— 3 pasHoe BoCnuUTaHue B
B BOCNUTaAHUU pebeHKa ceMbe WU LUKone
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BO3MOXHO BO3HUKHOBEHUE
3aMKHYTOCTHU, CTpecCca,
HeaooBepUus, nuuemMepus







OH YMHBbIW, NPOCTO NEHUBLIMN...

Bons




OrpaHunyeHHble BO3MOXXHOCTU 340poBba (OB3)
obyuyarouwjerocss npm ocBoeHUn y4yebHoro martepmvana

CkpbiTbie OB3

MM/l — MMHUMaNIbHaa MO3roBas ANCHYHKLMNS

(CKOpPOCTb MbILWIE€HNSA, KOHUEHTpaUnMa BHUMAHUS,
NaMsaThb)

CAB(I") — cmHapoM aedununta BHUMAHUSA C
rMnepakTuBHOCTbIO (Un 6e3 Hee)

«He moxeT 6bITb, OH AOMA...»

STanbl NPUHATUSA:
OTTOpXEeHune
[TpuHATHE
OKa3aHue noMoLun







5 knacc...




7 Knacc...




~Wenaem
ycnexos M1
TepneHusa!




